ŞEYH ŞAMİL İLKOKULU 4. SINIF
Performans Değerlendirme Sınavı Fen ve Teknoloji 2.

Adı Soyadı:……………………………………..
Numarası: ……………………………

1.Aşağıdaki cümlelerden hangisi yanlış bilgi içermektedir? 
A)Vücuda zararlı maddelerin atılmasında kanın etkisi yoktur.
B)Sevinç ve korku nabzı hızlandıran etkenlerdendir.
C)Boynumuzun yan tarafları ve sol bileğimizin içi, nabzın en iyi hissedilebildiği yerdir.
D)Kirli kanın akciğere, temiz kanın vücuda gitmesini kalp sağlar.


2.Aşağıdakilerden hangisi iskeletin kısımlarından değildir? 
A) kafatası
B) omurga
C) göğüs kafesi 
D) kaslar


3.Aşağıdakilerden hangisi iskeletin görevlerinden değildir? 
A)Vücudumuzun dik durmasını sağlar.
B)Vücudumuza şekil verir.
C)Hayati organlarımızı dış etkenlerden korur.
D)Vücudumuzu hastalıklardan korur.


4.Aşağıdakilerden hangisi yassı kemiklere örnektir? 
A) Kol ve bacak kemikleri
B) Bilek kemikleri
C) Kafatası kemikleri
D) Omurga kemikleri


5.Aşağıdaki seçeneklerde verilen eklemlerden hangisi hareket etmez? 
A)Kafatası kemiklerindeki eklemler
B)Omurgadaki eklemler 
C)Dirsekteki eklemler
D)El ve ayak bileklerindeki eklemler



6.Aşağıdakilerden hangisi kısa kemiklere örnektir?
A) bacak kemikleri
B) kol kemikleri
C) omurgayı oluşturan kemikler
D) kafatası kemikleri


7.Aşağıdakilerden hangisi soluk alıp verme sıklığımızı artırmaz? 
A) Egzersiz yapmak
B) Korkmak
C) Heyecanlanmak
D) Konuşmak


8.Soluk alıp vermede görevi olmayan yapı aşağıdakilerden hangisidir?
A)burun
B)omurga
C)akciğer
D)soluk borusu


 Tüm maddelerde olan temel özelliklere “ortak özellikler” denir.

9.Buna göre aşağıdakilerden hangisi maddelerin ortak ( temel ) özelliklerindendir?
A) renk                     
B) hacim
C) mıknatıslanma       
D) suda çözünme


10. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) Maddeler boşlukta yer kaplar	
B) maddeler hal değiştirebilir
C) Maddeler üç halde bulunurlar	
D) maddelerin hepsinin hacmi yoktur.


11. Aşağıdakilerden hangisi erimeye örnektir? 
A) Tuzun su içinde karıştırılması	
B) Mumun bir kapa konularak ısıtılması
C)  Demir tozlarının kumla karıştırılması	
D) sütün içine kahve konup karıştırılması




12.Aşağıdakilerden hangisi karışım değildir? 
A)  demir tozu+kükürt	
B)  talaş+kum
C)  kum+ince kum	
D) şeker +kum 


Hava – LPG – Bakır tel – Kolonya

13. Yukarıda verilen maddelerden kaç tanesi gaz haldedir? 
A) 2
B) 3
C) 1
D) 4


14.Mıknatıs ile ilgili aşağıda bazı bilgiler verilmiştir. Bu bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Mıknatıslar demirden yapılmış maddeleri çekerler.
B)Mıknatısları kullanarak bazı maddeleri birbirinden ayırabiliriz.
C) Mıknatıs tahtayı çeker.
D)Mıknatısın çekme veya itme kuvvetleri temas gerektirmez.


15.Aşağıda verilenlerden hangisi mıknatıs tarafından çekilir? 
A) Tahta kalem
B) Demir kaşık
C) Plastik cetvel
D) Kâğıt



16.Aşağıda verilenlerden hangisi suda batmaz? 
A) yüzük
B) tuz
C) çivi
D) plastik şişe











I. Naftalin
II.Benzin
III.Şekerli su
IV. Kolonya

17.Yukarıdakilerden hangisi veya hangileri kokusundan ayırt edilebilir? 
A) I,II, III ve IV
B) II, III ve IV
C) I ve II
D) I,II ve IV


18.Aşağıda verilen cümlelerden hangisi yanlıştır? 
A) Zımpara kâğıdının yüzeyi pürüzlüdür.
B) Alet yapımında sert ve dayanıklı maddeler tercih edilir.
C) Camın saydamlığı kalınlığıyla ilişkilidir.
D) Tahta cisimler suda batar ve dipe çöker.


19.Huriye, içinde zeytinyağı bulunan şişeyi tartıyor ve 1250 gram buluyor. Zeytinyağını boşaltıp şişeyi tartıyor ve 400 gram geldiğini görüyor. Bu ölçümlere göre şişe içinde kaç gram zeytinyağı vardır? 
A) 850 gram                    
B) 750 gram
C) 900 gram                    
D) 990 gram


I.Belirli bir hacmi yoktur.
II.Belirli bir şekli yoktur.
III. Belirli bir kütlesi vardır.

20.Yukarıda verilenlerden hangisi maddenin gaz haline aittir? 
A) I,II ve III 
B) I ve II
C) II ve III
D) I,III 






Her soru 5 puandır.


ŞEYH ŞAMİL İLKOKULU 4. SINIF
Performans Değerlendirme Sınavı Türkçe 2.

Adı Soyadı:……………………………………..
Numarası: ……………………………


	Biz insanlar doğanın öneminin farkında mıyız?
	Büyük kentlerde yaşayanlar, kışın şehre çöken kirli havayı solumak zorunda kalıyorlar. Asfalt ve betonla kaplı kentlerde oturanlar, hep yeşil alanlara özlem duyuyorlar. 
	Doğa, yalnızca nefes aldığımız ortam, deniz veya kır manzarası değildir. Küçük yaratıklardan, dev ağaçlara, hayvanlara, insanlara kadar tüm canlılar bir bütündür.
	İnsanların görevi doğayı tanımak ve temiz tutmaktır.

Aşağıdaki ilk 5 soruyu yukarıdaki metne göre cevaplayınız.
1.İnsanlar neyin farkında olmalıdırlar? 
A)Doğadaki canlıların
B)Doğanın öneminin
C)Doğanın bir bütün oluşunun
D)Çevredeki canlıların


2.Büyük kentlerde yaşayanlar kışın ne yapıyorlar? 
A) Asfalt ve betonla kaplı çevreyi seyrediyorlar.
B)Yeşil olanlara özlem duyuyorlar.
C)Deniz ve kır havası almaya çalışıyorlar.
D)Şehrin kirli havasını solumak zorunda kalıyorlar.


3.Yeşile özlem duyanlar kimlerdir? 
A)Büyük kentlerde yaşayanlar.
B)Köylerde yaşayanlar.
C)Küçük yaratıklar.
D)İnsanlar ve diğer canlılar.






4.Parçaya göre aşağıdakilerden hangisi doğayı oluşturan parçalardan biri olmamalıdır?
A) Nefes aldığımız hava
B) Ağaçlar ve hayvanlar
C) Kirli hava
D) Denizler ve kırlar


5.Metnin ana düşüncesi nedir? 
A) Doğa bir bütündür.
B) Canlı ve cansız varlıklar doğayı oluşturur.
C)Büyük kentlerde doğa kirletilmiştir.
D)Doğayı korumalı ve temiz tutmalıyız.


6. “Polis her şeyi bir daha, yeniden gözden geçirdi.”tümcesinde hangi sözcük gereksiz yere kullanılmıştır? 
A) her şeyi
B) yeniden
C) gözden
D) polis


7.Aşağıdaki tümcelerin hangisinde gereksiz kelime kullanılmıştır? 
A)Kardeşim odasını topladı.
B)İşte arkadaşım geliyor.
C)Annem güzel bir armağan, hediye aldı.
D)Teyzem çikolatalı pasta yapıyor.


8.Aşağıdaki cümlelerin hangisinde altı çizili yerlerde yazım yanlışı yapılmıştır? 
A) Annem kaysıya bayılır.
B) Nar, en çok sevdiğim meyvedir.
C) Akdeniz Bölgesi’nde muz yetişir.
D) Kirazlar kızarmış.


9.Aşağıdaki noktalama işaretlerinin hangisinden sonra büyük harfle başlanmaz? 
A) nokta	
B) soru işareti
C)  iki nokta	
D)  virgül




Her soru 5 puandır.


Atatürk
Bu ülkenin çocukları için
Bu ülkenin geleceği için
Durmadı, uyumadı ve çabaladı.

Atatürk,
Bu ülkenin anneleri için
Bu ülkenin babaları için
Vazgeçmedi, korkmadı ve müdahale etti.

(10.11.ve 12. soruları şiire göre cevaplayınız)

10.Şiire göre, Atatürk kimler için mücadele etmiştir?
A) dedelerimiz için
B) ninelerimiz için
C) bebekler için
D) anne ve babamız için


11. Şiire göre, Atatürk kimler için uyumamıştır?
A) anneler                  
B) babalar
C) çocuklar                 
D) yaşlılar


12. Şiire göre, Atatürk’ün çabalamasının amacı nedir?
A) Rahat uyumak için
B) Düşmanları ülkemizden kovmak için.
C)Ülkenin geleceği için
D) Anne ve babaların ağlamaması için.


13.”Laf ile peynir …………”atasözünün sonuna aşağıdakilerden hangisi getirilirse doğru olur?
A) bir arada gitmez.
B) salatası yapılır.
C) kesilmez.
D) gemisi yürümez.


14.”Geçen Pazar parkta ben Merve’yle oynadım.” Cümlesinden hangi kelime çıkarılırsa cümlenin anlamı değişmez
A) geçen                     
B) parkta
C) Merve                     
D) ben
15. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde deyim anlamıyla birlikte yanlış verilmiştir?
A)Kapının önünde kulak kesilmiş dikkatlice bizi dinliyordu.
B)O kadar çok yürüdük ki ayaklarımıza kara sular indi.
C) Yedikleri çok güzeldi her halde ki içi içine sığmıyordu.
D)Mutluluktan adeta etekleri zil çalıyordu.


16.Aşağıdaki cümlelerden hangisinde virgül kaldırılırsa cümlenin anlamında değişiklik meydana gelir?
A)Yaşlı, teyzeye yardım etti.
B)Öğrenci, öğretmeni hep sever.
C)Arkadaşım, evine bizi davet etti.
D)Arkadaşlar, öncelikle gol yemeyin.


17.Aşağıdaki cümlelerin hangisinde hece düşmesi olmamıştır?
A)Burnunun direği sızlamak.
B)Boyun bağını çözmek.
C)Ağzına biber sürmek.
D)Karnı çok acıkmak.


18.Aşağıdaki cümlelerin hangisi nesnel anlatım içerir?
A)Çalışkan öğrencilere destek verelim.
B)Bu film çok etkileyici.
C)Bir tebessüm unutturur her şeyi.
D)Çocuğu kaybolduğu için ilan verdi.


19.Aşağıdaki cümlelerin hangisinde neden sonuç ilişkisi yoktur?
A)Çok üzüldüğü gözlerinden okunuyordu.
B)Bebek susadığı için ağlıyor.
C)Heyecandan olacak, düşüp bayıldı.
D)Cüzdanını çaldırdığı için günlerce uyuyamadı.

20.Aşağıdaki cümlelerin hangisinde karşılaştırma vardır?
A)Televizyonda belgesellerden çok magazin programları seyrediliyor.
B)Polisiye dizilere bayılırım.
C)Reklamlarda gördüğünüz her ürünü almayın.
D) ürün seçerken ucuz ve kaliteli olmasına dikkat edelim.
ŞEYH ŞAMİL İLKOKULU 4. SINIF
Performans Değerlendirme Sınavı Matematik 2.

Adı Soyadı:……………………………………..
Numarası: ……………………………


1. “30030” doğal sayısının okunuşu aşağıdaki seçeneklerden hangisinde doğru verilmiştir?
A) üç bin üç                  
B) otuz bin üç
C) üç yüz bin üç            
D) otuz bin otuz


2.Bir çıkarma işleminde, çıkan 1685, fark ise 1252 ise eksilen kaçtır?
A) 2937                        
B) 1937
C) 433                          
D) 1703


3. “ 3, 0, 7, 1, 6 “ rakamlarını, birer kez kullanılarak oluşturulan, beş basamaklı en küçük çift sayı hangisidir?
A) 1367                     
B) 10367
C) 10376                   
D) 13067


4. “248401” doğal sayısındaki, 4 rakamının basamak değerleri hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?
A) 400 – 40                      
B) 4000 - 400
C) 40000 – 40                  
D) 40000 - 400


5. “3,8,1,4,0 “ rakamlarını, birer kez kullanarak oluşturulacak, en küçük sayıdaki “3” rakamının basamak değeri ile “8” rakamının sayı değerinin farkı kaçtır?
A) 5                            
B) 292
C) 2092                      
D) 50

[image: ]
6.Yukarıda verilen karelerden birinin çevresi 12 cm’dir. Buna göre, bu üç karenin oluşturduğu dikdörtgenin çevre uzunluğu kaç cm’dir?
A) 24 cm                          
B) 36 cm
C) 12 cm                          
D) 48 cm



7. Binler bölüğündeki rakamların, sayı değerleri toplamı 8, birler bölüğündeki rakamların basamak değerleri toplamı 105 olan, altı basamaklı sayı hangisidir?
A) 35105                       
B) 300.830
C) 305 105                    
D) 303 105


8. “329 851” doğal sayısı ile ilgili verilenlerden hangisi yanlıştır?
A)Binler bölüğündeki rakamların sayı değeri toplamı 14’tür.
B)8 rakamı, birler bölüğündedir.
C)Binler bölüğündeki sayı değeri en küçük olan rakamın basamak değeri 2000’dir.
D)1 rakamının basamak değeri ile sayı değeri eşittir.



9. “3686 sayısı ile 7225 sayıları, en yakın yüzlüğe yuvarlanırsa, hangi sayı elde edilir?
A) 3600 – 7200              
B) 3700 - 7300
C) 3600 – 7250              
D) 3700 – 7200


10.Bir bölme işleminde, bölen sayı 19 ise, en büyük kalan kaç olur?
A) 19
B) 18
C) 1
D) 17


11.Mal almaya giden bakkal, 5503 TL götürüyor. 2513 TL de, bankadan çekiyor. Alış veriş yaptıktan sonra, 351 TL’si kalıyor. Bu bakkal kaç para harcamıştır?
A) 8465
B) 7665
C) 6465
D) 9665


12.Okulumuzda 245 kız ve 215 erkek öğrenci vardır. Geziye gitmek için, 5 otobüs kiralandı. Otobüsler eşit sayıda öğrenci taşıyarak 2’şer sefer yaptılar. Bir otobüs bir seferde kaç öğrenci taşımıştır?
A)  46
B)  92
C)  50
D)  60


13. “72684” sayısının çözümlenişi hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?
A) ( 7x10.000) + (2x 1.000) + (6x100)+ (8x10)+ (4x1)
B) ( 7x10.000) + (2x 100) + (6x10)+ (4x1)
C) ( 7x100.000) + (2x 1.000) + (6x100)+ (8x10)+ (4x1)
D) ( 7x10.000) + (6x 1.000) + (2x100)+ (8x10)+ (4x1)



[image: ]     [image: ]
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14.Yukarıdaki arabaların fiyatları en yakın yüzlüğe yuvarlanmıştır. Buna göre hangi seçenek doğrudur?
A) 35. 850 – 23. 650 – 77. 850 – 17. 320
B) 35. 900 – 23. 700 – 77. 900 – 17. 400
C) 35. 700 – 23. 600 – 77. 900 – 17. 300
D) 35. 900 – 23. 600 – 77. 900 – 17. 300




15. “106 sayısının 12 fazlasının, 15 katının, 50 eksiği kaçtır?
A) 1770
B) 1550
C) 1720
D) 1700


16.Bir mağaza 476 TL olan televizyonun fiyatında 3/7 oranında indirim yapmıştır. Yapılan indirim sonrasında televizyonun yeni fiyatı kaç TL olmuştur?
A) 56                                           
B) 112
C) 272                                         
D) 588


17.  Ardışık 4 çift sayının toplamı 100’dür. Bu sayıların üçüncüsü kaçtır?
A) 22                                 
B) 24
C) 28                                 
D) 26


18.Salih, 700 metrelik yolun 300 metresini gitti. Geriye kaç santimetre yolu kaldı?
A)40
B)400
C)40 000
D)4 000


19. Yarısı 500 cm olan ipin tamamının 5 katı kaç metredir?
A)1 000
B)5 000
C)4 000
[bookmark: _GoBack]D)50


20.Furkan 108 misketi kardeşi ile paylaşıyor. Kendisi için aldığı her 6 miskete karşılık kardeşine 3 misket veriyor. Tüm misketler paylaşıldığında kardeşi kaç misket alır?
Çözüm:







ŞEYH ŞAMİL İLKOKULU 4. SINIF
Performans Değerlendirme Sınavı Sosyal Bilgiler 2.

Adı Soyadı:……………………………………..
Numarası: ……………………………


	Duygu ve düşüncelerimizi ölçüp tartmamak yanlış yapmamıza neden olabilir

1.Aşağıdakilerden hangisi buna bir örnektir? 
A) Bize hediye alan öğretmenimize teşekkür etmek.
B) Çalışma kâğıdımızı yırtan kardeşimize kızmak.
C) Üzüntülü bir arkadaşımızı görünce onunla birlikte üzülmek.
D) Yardım isteyen bir arkadaşımıza yardım etmek.


2.Aşağıdakilerden hangisi bireysel farklılıklardan değildir? 
A)cinsiyeti
B)saç rengi
C)göz rengi
D)öğretmeni


3.Aşağıdakilerden hangisi olumlu duygularımıza örnek olamaz? 
A) sevinç
B)mutluluk
C)kıskançlık
D)umut


4. Belirli varlık ve olayların insanların iç dünyasında uyandırdığı hisse ne denir? 
A)  davranış
B)  yetenek
C)  duygu
D)  tasarı


5.Arkadaşımız Arif’in kimliğine baktığımızda onunla ilgili hangi özelliği öğrenemeyiz?
A) Duygularını
B)Doğum yerini
C)Doğum tarihini
D)Babasının adını

 Okulumuz gezi kulübünün yılsonunda düzenlemeyi planladığı bir gezinin nereye yapılacağına karar vermek zorundasınız. Sınıfımızın çoğunluğu Antalya’ya gitmeyi önerdi. Birkaç arkadaşınızla birlikte siz ise Pamukkale’ ye gitmeyi önerdiniz.

6. Bu durum karşısında nasıl davranmalısınız? 
A) Bizim görüşümüzün kabul edilmesi için mücadele ederiz.
B)Öğretmenimizin belirlediği başka bir yere gideriz.
C) Çoğunluğun kararına saygı duyarak istenen yere gideriz.
D) Farklı öneriler olduğundan geziyi iptal ederiz.


7.Aşağıdakilerden hangisi bir kişinin ilgi alanlarından biridir? 
A)Köpekten korkması
B)Annesi kızınca ağlaması
C)Saçının siyah olması
D)Görmek istediği ülkeler

8.Mehmet Açıkgöz Meram Nüfus Müdürlüğü’ne giderse aşağıdakilerden hangisini yaptırabilir? 
A) Evlenme işlemleri
B) Askerlik işlemleri
C) Tapu işlemleri
D) Okul kaydı


9.Ailemizin soyunu gösteren çizelgeye veya ağaç şeklindeki resme soyağacı denir. Bu anlatılanlara göre soyağacında aşağıdakilerden hangisi kesinlikle bulunmaz? 
A) dede
B) anneanne
C) komşu
D) emmi

10.Mehmet, dedesi ile eskiden çocukların oynadığı oyunlarla ilgili,  bir söyleşi yaptı. Mehmet’in dedesi aşağıda verilen oyunlardan hangisini çocukluğunda oynadığını söylemiş olamaz? 
A) Saklambaç               
B) Körebe
C) Golf                        
D) Beştaş
11.Türk ordusu Milli Mücadele döneminde doğu cephesinde kimlerle savaşmıştır?
A) Yunanlılar              
B) İngilizler
C) Ermeniler              
D) Almanlar



12.Osmanlı Devleti 1.Dünya Savaşı’nda yenik sayıldı. Mondros Ateşkes Antlaşması imzalandı. Bu anlaşmadan sonra işgal güçleri ülkemizin değişik bölgelerini işgal ettiler. Aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır?
A)İzmir - İngilizler
B)Antep, Maraş, Urfa - İngilizler
C)Erzurum ve çevresi - Ermeniler
D)Adana ve çevresi - Fransızlar


13.Aşağıdaki seçeneklerde verilenlerden hangisi kültürel öğelere örnek olarak gösterilemez? 
A) Oyalı tülbent            
B) Bindallı
C) Hamam takımı         
D) Radyo


14.Aşağıdakilerden hangisi milli kültürümüzü oluşturan öğelerden değildir? 
A) Düğün törenleri
B)Kına gecesi
C) Paskalya Bayramı
D) Cet nevir


15. Yemen’de düzenlenen uluslar arası bir fuarda geleneksel Türk yemekleri tanıtılmaktadır. Aşağıdakilerden hangisi bu fuarda tanıtılan yemeklerden biri olamaz?
A)Lazanya
B)Biber dolması
C)İçli köfte
D) Baklava







16. “Geçmiş dönemlerde yaşanan olaylarla ilgili, olayları yaşayan kişilerle yapılan söyleşilere… adı verilir. Tanımı aşağıdaki seçeneklerden hangisi tamamlar? 
A) Tarih
B) Sözlü tarih
C) Röportaj
D) Sunucu


17.Aşağıda verilen olaylardan hangisi daha önce olmuştur? 
A) Mondros Ateşkes Antlaşması
B) TBMM’nin açılışı
C) Sakarya Meydan Savaşı
D) Cumhuriyetin ilanı


I. Erzurum Kongresi
II. Lozan Barış Antlaşması
III. Sakarya Meydan Savaşı
IV. Çanakkale Savaşları

18.Yukarıdaki olayların kronolojik sıralaması hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 
A) IV – III – II - I         
B) IV – I – III - II
C) III – II – I - IV         
D) II – III – I - IV



19. 24 Temmuz 1923’te imzalanan, bağımsızlığımızı ve özgürlüğümüzü tüm dünyaya duyuran anlaşma hangisidir? 
A)Mondros Ateşkes Anlaşması
B)Sevr Antlaşması
C)Lozan Barış Anlaşması
D)Mudanya Ateşkes Antlaşması


20.Aşağıdaki olaylardan hangisi yaşadığımız yıla daha yakındır? 
A) Cumhuriyetin İlanı
B)TBMM’nin açılışı 
C)Sivas Kongresi
D)Atatürk’ün Samsun’a çıkması
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